

晚报老年艺术团演绎最美“夕阳红”

相约重阳 中老年联谊会



烟台市口腔医院副院长李兵致辞

本报讯(YMG全媒体记者 王鸿云 王茜玮 李姝慧 摄影报道)今朝又重阳。10月23日上午,烟台晚报联合烟台市口腔医院精心组织的“相约重阳 中老年联谊会”文艺汇演,为老人们送上节日的祝福。烟台晚报老年艺术团表演了精彩节目,演绎了最美“夕阳红”。

秋风送爽,暖意洋洋。23日上午9点,烟台市口腔医院门前锣鼓喧天,文艺汇演在芝罘湾火爆秧歌队带来的精彩节目中拉开了帷幕。紧接着,舞蹈《开门红》、广场舞《梅花赋》、女声独唱《我爱祖国的蓝天》、三人大合唱《家有父母好幸福》、京剧选段《红灯记》、新疆舞《美丽的热瓦儿姑娘》等节目轮番上演。近两个小时,十余个汇演节目形式多样,吸引了过往行人驻足观看。

台上演得认真,台下笑得开怀。在活动现场观看表演的老人唠着家常,在欢声笑语中共同庆祝重阳佳节。据介绍,参加本次文艺演出的演员们也以中老年人为主,他们载歌载舞,演出了属于老年艺术团独特的“青春”活力。“在这个属于老年人自己的节日里,我们自编自演的节目获得了热烈掌声,很开心。也希望有更多的老年人参与到我们中间来。”晚报老年艺术团的一位参演演员说道。

本次烟台晚报老年艺术团文艺汇演,得到了我市众多爱心企业和爱心人士的大力支持。养奶家、雨果天下分别为活动现场的抽奖环节提供了羊奶、苹果酒、苹果醋等礼品。烟台市口腔医院医生为前来参加活动的老人们提供了口腔义诊服务。

“全球老龄化是讨论度极高的话题,与此同时,老年人健康问题成为了共同关注的焦点。”烟台市口腔医院副院长李兵在致辞中介绍,医院在口腔卫生工作的基础上,不忘慈善初心,积极济困助贫,在省内率先实施“孝口福”关爱无牙老人慈善救助项目、关爱老兵慈善项目等,已为全市百余位无牙颌五保老人和无牙颌老兵免费修复全口义齿,恢复咀嚼功能。

精彩的文艺演出,暖心的节日问候,在这场老有所乐的联谊演出中,中老年人们唱出了风采,跳出了年轻活力。烟台晚报老年艺术团成员多是兴趣爱好相同的中老年文艺积极分子,他们带来的歌舞、大秧歌、T台秀等多种演出形式,不仅丰富了社区居民的文化生活,更为自己带来了成就感与幸福感。

荣花艺术团的舞蹈《开门红》



为精彩演出点赞



唱缘艺术团的民歌联唱



芝罘湾火爆秧歌队的《大姑娘美,大姑娘浪》



孔雀艺术团的花鼓戏《俏媒婆》



新疆舞《美丽的热瓦儿姑娘》



舞之灵艺术团的筷子舞《赞歌》



女声独唱《我爱祖国的蓝天》



唱缘艺术团的朗诵《将进酒》

主持人 兰芳